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Compte-Rendu du Conseil d’Administration du CCL 
du lundi 16 décembre 2024 de 18h à 21h  

dans le bureau de la Salle des Associations – Place des États-Généraux 
 

Participants  
• CA : Bernard Leblond, Jean-Marc Ledieu, Jean-Claude Levrel, Françoise Moreno, Bernard 

Paloyan, Rémi Paris, Didier Renaux, Pierre Seguin, Daniel Thomas 
• Absents excusés : Jacques Brasseur, François Jager 
• Invités : Brigitte Gibert, Jérôme Cossu 

1) Bienvenue au nouvel élu  

Bernard PALOYAN nous rejoint après son élection à l’unanimité lors de l’AG du 7 décembre 24. Nous 
lui souhaitons la bienvenue dans notre Conseil d’Administration. 

2) Élection du bureau 

Dans son rapport d’activités de l’AG, notre secrétaire Daniel Thomas a proposé l’élection de Bernard 
PALOYAN au poste de secrétaire, lequel confirme sa candidature. Aucun autre candidat ne se 
présente. A l’unanimité des membres, M Bernard PALOYAN est élu Secrétaire du CCL rejoignant ainsi 
au bureau constitué des  

• Président  M Didier RENAUX 
• Trésorier  M Pierre SEGUIN 

Note d’organisation : dans cette configuration de bureau, le président partagera progressivement 
selon les disponibilités du secrétaire des fonctions de gestion administrative générale du Club telles 
que : 

• gestion du mail du club cclambesc@live.fr   
• point de contact téléphonique extérieur du club 
• gestion FFVélo (licences, assurance, évènement, formation, etc.) 
• relation avec services de la mairie 
• comptes-rendus des CA trimestriels.  

3) Rôles et responsabilités des autres membres du Conseil d’Administration 

Prénom NOM Rôles et responsabilités 
Jacques BRASSEUR Sécurité 
François JAGER Responsable Site web – Admin. de 6 groupes Whats’App VTT  et Gravel – 

Animateur de sorties VTT 
Bernard LEBLOND Animateur de sorties VTT  
Jean-Marc LEDIEU Commissions VTT et route 
Jean-Claude LEVREL Responsable Sécurité Admin groupe Whats’App Route 
Françoise MORENO Animateur de randonnées extérieures VTT clubs tiers 
Rémi PARIS Commission Route 
Daniel THOMAS Animateur de sorties Route 
 Développement Durable au sens de la FFVélo piloté par le président 

mailto:cclambesc@live.fr
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4) Revue des Statuts du CCL et autre(s) poste(s) du bureau 
 

a) Statuts 
 
Les statuts dont la dernière révision date de 20 ans n’étaient plus représentatifs du fonctionnement 
et des pratiques du Club dans le cadre de son évolution. Le président avait ainsi proposé lundi 9 
décembre après échange avec le trésorier et le secrétaire, une évolution qui intègre nos pratiques 
(route, gravel, VTT, cyclosport), l’assistance électrique des vélos (VAE, VTTAE), la randonnée pédestre 
(en activité secondaire recommandée par la FFVélo), la composition du CA et du Bureau, la 
délégation, etc. 

La proposition est revue en détail et amendée collectivement pendant la réunion dans sa version 
finalement validée par le CA en Annexe.  

Cette version fera l’objet d’une résolution lors de la prochaine Assemblée Générale Extraordinaire du 
CCL le 25 janvier 2025. 

b) Poste(s) de vice-président(s), trésorier adjoint et secrétaire adjoint 

Les nouveaux statuts prévoient pour le bureau des postes optionnels de vice-présidents, trésorier-
adjoint secrétaire-adjoint pour assumer certaines responsabilités et assurer la pérennité du Club. 

Le CA décide de solliciter des Candidatures à ces postes parmi les membres et l’ensemble des 
adhérents.  

Des résolutions seront prévues lors de l’AGE du 25 janvier pour l’élection des candidats parmi les 
adhérents. 

5) Groupe de réflexion sur La Lambescaine  

A l’initiative et sous le pilotage de Bernard PALOYAN, un groupe de volontaires analysera les 
responsabilités et tâches sur la base de la liste, des plannings et documents fournis par le président 
sur l’expérience acquise lors de ses trois dernières organisations. Ces documents seront transmis dès 
le 17 décembre 2024. 

Le groupe sur base de candidatures spontanées est composé en séance des 6 membres suivants : 
Bernard PALOYAN,  Françoise MORENO, Jean-Marc LEDIEU, Bernard LEBLOND, Jérôme COSSU, Pierre 
SEGUIN. 

L’objectif est de définir l’avenir de la Lambescaine et l’éventuelle candidature d’un responsable au 
plus tard en mars 2025, date jusqu’à laquelle l’inscription de principe est maintenue au calendrier de 
la FFVélo. Aucune communication externe de la 21ème Lambescaine n’en sera faite avant la conclusion 
du groupe de réflexion et éventuelle nomination d’un responsable sous délégation formelle actée. 

Bernard organisera la première réunion du groupe début janvier 2025 auprès du service des 
associations Mme Nathalie ZIGNANI que le président lui présentera dès le 17 décembre 2024. 
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6) Règlement Intérieur 

Les statuts prévoient un Règlement Intérieur « RI » qui n’a jamais été établi jusqu’à ce jour, malgré le 
besoin de précisions sur les règles de fonctionnement du Club, tels que le port du casque et la 
représentation du Club. 

Le secrétaire se propose d’établir un projet de RI sur la base des suggestions des membres du CA.Le 
CA valide cette proposition. 

7) Organisation du séjour de printemps  

L’AG a mentionné l’intention d’un séjour dans la région de Gap.  
 
Brigitte GIBERT et Michel BILLON, avec un représentant des routiers à définir, finaliseront le site 
d’hébergement et organiseront le séjour pendant la période habituelle de 5 nuitées entre l’ascension 
et la pentecôte, soit du dimanche 1er juin au vendredi 6 juin 2025. Ancelle ou La Roche-les-Arnauds 
sont mentionnés comme lieu d’hébergement potentiel.  
 
Une réservation avant fin février 2025 est souhaitable pour les meilleurs choix et tarifs. 

8) Mise en concurrence des vêtements Poli pour la commande de 2026 

Comme évoqué en AG, il est proposé de rechercher une alternative aux vêtements Poli qui sont 
parfois inconfortables (cuissards) et avec des contraintes commerciales de plus en plus rigides. 
Brigitte GIBERT avec l’aide de Bernard PALOYAN qui lui fournira les coordonnées du fournisseur du 
club cycliste d’Airbus Helicopters fera un parcours de mise en concurrence pour la prochaine 
commande prévue en 2026. 

 
9) Banque de traces GPX pour les candidats GOs 
 
Le président rappelle la base de données structurée mise en place par Serge TOCCO pour les besoins 
du Club sur son serveur en ligne NAS et la procédure d’alimentation en nouvelles traces au fil de l’eau 
ainsi que son utilisation par téléchargement en ligne 

a) Les transmettre à Serge qui les classe sur le serveur  
b) Transmettre aussi les sorties personnelles si intérêt particulier, même en dehors de la région. 
 

10) Communication du CCL sur site JIMDO, 7 groupes WhatsApp, Facebook et Instagram 
 
Le président rappelle l’importance de la mise à jour du site du CCL sous Jimdo car c’est la vitrine du 
Club vis-à-vis de tiers. Une simplification en sera évaluée avec son administrateur François JAGER et 
son propriétaire Paul GIRARD. 
 
Les 7 groupes WhatsApp permettent aux différentes activités de s’organiser au jour le jour 

• 1 pour la Route (admin. Jean-Claude LEVREL) 
• 1 pour le Gravel (admin. François JAGER) 
• 5 pour le VTT (admin. François JAGER), nommés VTT cool ½ journée, VTT ½ journée, VTT 

journée, VTT sorties extérieures et Le Bistrot du VTT.  
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Le nombre de groupes VTT est parfois perçu comme complexe et une simplification pourrait être 
évaluée par les administrateurs et utilisateurs pour simplifier l’accès de nouveaux adhérents.  
 
En résumé ces vecteurs de communication complémentaires permettent d’héberger les informations 

a) Générales sur les activités du Club, inscription en ligne, documents partagés en ligne, ainsi que 
et la programmation des sorties et leurs CR succincts sur site JIMDO  

b) Individuelles au jour le jour sur les groupes WhatsApp respectifs. 
c) Ponctuelles d’évènements importants du Club sur les pages/profils spécifiques CCL de 

Facebook et d’Instagram gérés respectivement par Benoit LATOUR et Corinne RENAUX.  
 
11) Plafonnements et conditions des participations 2025  
 
Sur la base de l’hypothèse prudente de recettes sans Lambescaine ou avec une Lambescaine à 
résultat équilibré, le CA valide les grandes lignes du budget 2025 avec les plafonnements suivants : 

a) AG et galette des rois   300€ pour 45 pers  soit  7€/pers 
b) Rando disparus    300€ pour 30 adh  soit  10€/adh 
c) Séjour de printemps    1000€ pour 25 pers  soit  40€/pers 
d) Sorties journée route   400€ pour 15 adh  soit  27€/adh 
e) Fête annuelle Club    420€ pour 28 pers  soit  15€/pers 
f) Équipements sécurités  750€ pour 15 adh avec plafond de 50€ max /adh 
g) Inscriptions extérieure  350€ pour 7 adh  avec plafond de 50€ max /adh 
h) Transport sorties jour VTT, gravel  400€ pour 8 adh  avec plafond de 50€ max / adh 
i) Divers 300€ : pots en cours ou en fin de sortie, etc.    
j) Support oriflamme 150€ (à confirmer). 

 
12) Assemblée Générale Extraordinaire du CCL 
 
A l’occasion de l’évènement « Galette des Rois » déjà programmée avec les services de la mairie le 
samedi 25 janvier 2025 dans le Foyer L’Oustaou, le CA décide de tenir une AGE convoquée par le 
secrétaire de 18h à 18h30, avec pour ordre du jour avec résolutions les points suivants : 

1. Les nouveaux Statuts du CCL  
2. Les candidatures au CA et à des postes de postes de  

a. vice-président(s) 
b. trésorier adjoint et/ou  
c. secrétaire-adjoint. 

 
Lambesc, le 16 décembre 2024 

     
Le secrétaire      Le président 
Bernard PALOYAN    Didier RENAUX 
 
Annexe : Projet de Statuts établi par le CA pour présentation/résolution à l’AGE du 25 janvier 2025 


